



Obrazac 1v - OSNOVNI PODACI O LIZINGU

PONUĐA: REPREZENTATIVNI PRIMER

1. Poslovno ime, ime i adresa predugovornih strana

1.1.	Poslovno ime davaoca lizinga: INTESA LEASING d.o.o. Beograd	1.3.	Naziv primaoca lizinga: XXX Matični broj: XXX
1.2.	Adresa sedišta davaoca lizinga: Milentija Popovića br. 7b, 11070 Novi Beograd	1.4.	Adresa primaoca lizinga: XXX

2. Opis glavnih karakteristika ponude za zaključenje ugovora o lizingu

2.1.	Vrsta predmeta lizinga	NOVO PUTNIČKO VOZILO
2.2.	Bruto nabavna vrednost predmeta lizinga <i>(ovo je zbir vrednosti po kojoj davalac lizinga nabavlja predmet lizinga i obračunatog poreza na dodatu vrednost, a izražava se u valuti u kojoj će ugovor biti indeksiran)</i>	20.000,00 EUR u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan puštanja sredstava u tečaj. Na dan zaključenja ugovora navedeni iznos odgovara protivvrednosti 2.340.416,00 RSD * Iznos PDV-a na nabavnu vrednost predmeta lizinga: 3.333,33 EUR (Uplata PDV-a prilikom sklapanja Ugovora o finansijskom lizingu)
2.3.	Iznos učešća (uključujući i PDV)	4.166,66 EUR
2.4.	Iznos neto finansiranja <i>(ovo je razlika između bruto nabavne vrednosti predmeta lizinga i iznosa učešća)</i>	15.833,34 EUR
2.5.	Valuta u kojoj se vrši indeksiranje, tip kursa valute koji se primenjuje pri odobravanju i otplati lizinga (zvanični srednji kurs), kao i datum obračuna dinarske protivvrednosti	2.5.1. EUR 2.5.2. Ukoliko su novčane obaveze koje proizilaze iz Ugovora izražene u EUR, ispunjavaju se plaćanjem u RSD (dinarima) po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan dospeća. Tip kursa valute koji se primenjuje pri odobravanju i otplati lizinga je zvanični srednji kurs Narodne banke Srbije, a datum obračuna dinarske protivvrednosti je 17.10.2024 Dana 17.10.2024. godine zvanični srednji kurs NBS za 1 EUR iznosi RSD 117,0208 2.5.3. U slučaju pozitivne kursne razlike, odnosno u slučaju više uplaćene rate Davalac lizinga nije dužan više uplaćeni iznos vratiti Korisniku lizinga, niti će se na taj iznos zaračunavati kamata. Ovako uplaćen višak biće evidentiran kao ostale obaveze - više primljene uplate po osnovu finansijskog lizinga i biće vezane za



		<p>prvo dospelo potraživanje Primaoca lizinga po planu otplate.</p> <p>2.5.4. U slučaju da Korisnik lizinga uplati lizing ratu nakon dopeća iste, da bi se lizing rata smatrala u celosti izmirenom, potrebno je da uplati dinarsku protivvrednost lizing rate obračunatu po zvaničnom srednjem kursu NBS-a na dan plaćanja, što ne isključuje obavezu plaćanja zakonske zatezne kamate u skladu sa računom koji Davaoc lizinga dostavlja Korisniku lizinga.</p>
2.6.	Period na koji se zaključuje ugovor o lizingu	Ugovor se zaključuje na period od 60 meseci.
2.7.	Iznos i broj rata lizing naknade i periodi u kojima dospevaju (mesečno, tromesečno i sl.)	<p>2.7.1. Rata iznosi 306,03 EUR u dinarskoj protivvrednosti obračunata po zvaničnom srednjem kursu NBS-a na dan plaćanja.</p> <p>Broj rata iznosi 60 i iste se plaćaju mesečno.</p> <p>2.7.2. Korisnik lizinga se obavezuje da za sve vreme trajanja Ugovora plaća Davaocu lizinga ugovorene lizing rate za korišćenje Predmeta lizinga u visini utvrđenoj Ugovorom i Planom otplate.</p> <p>2.7.3. Ugovorene lizing rate dospevaju za plaćanje na dane i u rokovima određenim u Planu otplate koji čini sastavni deo Ugovora. Sa primljenim uplatama prvo se podmiruju zatezne kamate, a zatim iznosi lizing rate.</p> <p>2.7.4. Lizing rata se uplaćuje na račun Davaoca lizinga br. 160-585-67, koji se vodi kod Banca Intesa ad Beograd. Danom izvršene uplate smatra se datum kada je određena uplata dospela na račun Davaoca lizinga.</p> <p>2.7.5. Ugovoreni iznos lizing rate uključuje, pored mesečno obračunate naknade za korišćenje Predmeta lizinga, i ugovornu kamatu, koja predstavlja naknadu Davaocu lizinga i važeći porez.</p> <p>2.7.6. Nemogućnost ili ograničena mogućnost upotrebe Predmeta lizinga, bez obzira na uzrok kao i mogući prigovor Korisnika lizinga na mesečno obračun lizing rate i drugih troškova ne mogu biti razlog neispunjenja obaveze plaćanja mesečne lizing rate po njenoj dospelosti.</p> <p>Prevremeno uplaćene rate se ne vraćaju, niti se na njih obračunava bilo kakva kamata. Ukoliko je ugovor o lizingu indeksiran u stranoj valuti prevremeno uplaćena sredstva će se kursirati za naplatu dospele lizing rate po zvaničnom srednjem kursu NBS-a na dan uplate, u kom slučaju Korisnik lizinga prevremenom uplatom odnosno uplatom pre dospeća</p>



		<p>lizing rate snosi potencijalne kursne razlike.</p> <p>2.7.7. Korisnik lizinga se obavezuje da na osnovu računa Davaoca lizinga istom plati kamatu iz člana 2.7.5. obračunatu na iznos finansiranja za ukupan broj dana korišćenja Predmeta lizinga od momenta preuzimanja Predmeta lizinga do momenta plaćanja prve lizing rate.</p> <p>2.7.8. Korisnik lizinga se obavezuje da na osnovu računa Davaoca lizinga istom plati interkalarnu kamatu. Trošak interkalarne kamate biće obračunat Korisniku lizinga ukoliko je iznos , avansne uplate dobavljaču veći od iznosa avansa koji je Davalac lizinga primio od Korisnika lizinga a koju će Korisnik lizinga platiti prilikom realizacije ugovora o finansijskom lizingu, i ukoliko je rok isporuke duži od 30 (trideset) dana.</p> <p>2.7.9. Korisniku lizinga će se obračunati interkalarna kamata ukoliko od dana sklapanja ugovora do datuma dospeća prve rate prođe više od 30 dana.</p>
2.8.	Podatak o tome da li će, i pod kojim uslovima, ugovorom biti predviđen prenos prava svojine davaoca lizinga na primaoca lizinga	<p>2.8.1. Po isteku roka na koji je Ugovor o finansijskom lizingu zaključen, a nakon uredne uplate poslednje rate i svih prethodnih ugovorenih lizing rata iz Ugovora o finansijskom lizingu i Plana otplate, kao i svih drugih troškova ili u slučaju celokupne prevmene otplate Ugovora o finansijskom lizingu, Davalac lizinga preneće Korisniku lizinga pravo svojine na Predmetu lizinga, uz obavezu Korisnika lizinga da u celini snosi sve troškove i poreze koji proističu iz takvog prenosa prava svojine.</p>
2.9.	Vrste sredstava obezbeđenja, mogućnost za njihovu zamenu tokom perioda otplate lizinga i uslovi aktiviranja ovih sredstava u slučaju neizmirivanja obaveza	<p>2.9.1. Sredstva obezbeđenja po ovom ugovoru su 0(0) komada potpisanih, blanko solo menica sa ovlašćenjem Poveriocu – Davaocu lizinga da iste može popuniti kao menice sa klauzulom "bez protesta" . Mogućnost zamene sredstava obezbeđenja tokom perioda otplate predmeta lizinga moguća je uz saglasnost obe ugovorne strane.</p> <p>2.9.2. Kao sredstvo obezbeđenja za obaveze Korisnika lizinga po osnovu ugovora, Korisnik lizinga se obavezuje da dostavi Davaocu lizinga blanko menice bez protesta (čiji broj je određen prethodnom tačkom) koje će Korisnik lizinga potpisati u svojstvu meničnog dužnika, i kojima garantuje Davaocu lizinga za sve obaveze iz Ugovora o finansijskom lizingu, i ovlašćuje Davaoca lizinga da u slučaju neplaćanja bilo kog dospelog iznosa iz ovog ugovora ispuni ove menice i u njih unese sve i bilo koje meničnopravne elemente uključujući i menični iznos koji odgovara dospelom, a neplaćenom iznosu duga Korisnika</p>



	<p>lizinga i da u svrhu naplate tih menica preduzme sve radnje predviđene propisima.</p> <p>2.9.3. Korisnik lizinga potpisom Ugovora o finansijskom lizingu ovlašćuje Davaoca lizinga da u slučaju neplaćanja od strane Korisnika lizinga bilo kog dospelog iznosa na osnovu ugovora ispuni bilo koju takvu menicu i u nju unese sve i bilo koje meničnopravne elemente, uključujući i menični iznos koji odgovara dospelom iznosu, i da radi naplate te menice preduzme sve radnje predviđene propisima.</p> <p>2.9.4. O ovlašćenju iz prethodnog stava Korisnik lizinga će Davaocu lizinga predati poseban dokument. Ugovorne strane se izričito sporazumevaju da sa postavljanjem zahteva i/ili preuzimanjem meničnih radnji od strane Davaoca lizinga ne dolazi do novacije ugovora o finansijskom lizingu odnosno obaveze Korisnika lizinga iz ugovora o finansijskom lizingu ne zamenjuju se meničnim obavezama. Korisnik lizinga je izričito saglasan da se svako i sva sredstava obezbeđenja potraživanja Davaoca lizinga iz Ugovora o finansijskom lizingu odnose i na potraživanja iz menica.</p> <p>2.9.5. U slučaju kada kod Korisnika lizinga nastupe promene ličnog imena, odnosno u slučaju da su dostavljene menice date na naplatu, Korisnik lizinga je dužan da dostavi nove menice i menična ovlašćenja, u skladu sa Ugovorom o finansijskom lizingu.</p> <p>2.9.6. Korisnik lizinga odnosno Davalac sredstava obezbeđenja može preuzeti date menice i menična ovlašćenja u roku od mesec dana od dana prestanka Ugovora, ako je izmirio sve obaveze prema Davaocu lizinga.</p> <p>2.9.7. U slučaju da Korisnik lizinga ne preuzme date menice i menična ovlašćenja u roku iz prethodnog člana, ovim se izričito saglašava da ih Davalac lizinga može uništiti u skladu sa svojim internim pravilima.</p>
--	--

3. Troškovi lizinga

3.1.	<p>Visina i promenljivost godišnje nominalne kamatne stope Fiksna ili promenljiva Ako je promenljiva, navesti: - elemente na osnovu kojih se određuje, - njihovu visinu u vreme izdavanja ponude, - periode u kojima će se menjati, - način na koji će se menjati,</p>	<p>Visina nominalne fiksne godišnje kamate stope iznosi 0 (koji na dan 17.10.2024 godine iznosi 0,00 %) i koji predstavlja promenljivi elemenat + marža koja iznosi 5,99 % što ukupno iznosi 5,99 %.</p>
------	--	--



	- fiksni element (ako se ugovara).	
3.2.	<p>Visina efektivne kamatne stope i ukupan iznos koji će primalac lizinga platiti tokom perioda otplate lizinga - u valuti i/ili dinarskoj protivvrednosti</p> <p>(Reprezentativni primer u kome su naznačeni svi elementi na osnovu kojih je taj iznos obračunat)</p>	<p>Efektivna kamatna stopa (EKS) iznosi 10,06% godišnje, a ukupan iznos koji korisnik treba da plati iznosi 23.831,89 EUR u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, što na dan zaključenja ovog ugovora odgovara iznosu od 2.788.826,83 RSD</p> <p>Elementima na osnovu kojih su obračunati napred navedeni iznosi (primer je dat na osnovu visine kamate i naknada u trenutku davanja ove ponude):</p> <ul style="list-style-type: none">Nominalna kamatna stopa iz tačke 3.1. ove ponude;Troškovi koje Korisnik lizinga plaća, a poznati su u trenutku davanja ove Ponude dati su u tački 3.3; <p>Napomena:</p> <p>Otplata finansijskog lizinga se vrši po srednjem kursu NBS za EUR na dan dospeća anuiteta.</p> <p>Ukoliko dođe do promene kursa EUR u odnosu na RSD, može doći do značajne promene ukupnog iznosa u dinarima koji se otplaćuje.</p> <p>Detaljan pregled troškova i naknada prikazan je u tački 3.3.</p>
3.3.	<p>Vrsta i visina svih naknada i drugih troškova koji padaju na teret primaoca lizinga*</p> <p>Fiksni ili promenljivi Ako su promenljivi, navesti:</p> <ul style="list-style-type: none">- elemente na osnovu kojih se određuju,- njihovu visinu u vreme zaključenja ugovora,- periode u kojima će se menjati,- način na koji će se menjati.	<p>3.3.1. Porez na dodatu vrednost na kamatu sadržanu u lizing naknadi (fiskni trošak) u iznosu od 505,69 EUR u dinarskoj protivvrednosti obračunat po zvaničnom srednjem kursu NBS-a što na dan zaključenja ugovora iznosi 59.176,25 RSD.</p> <p>3.3.2. Trošak naknade za obradu zahteva za finansiranje (fiksni trošak) u iznosu od 120,00 EUR u dinarskoj protivvrednosti obračunat po zvaničnom srednjem kursu NBS-a što na dan zaključenja ugovora iznosi 14.042,50 RSD.</p> <p>3.3.3. Taksa za upis u registar Agencije za privredne registre (fiksni trošak) u iznosu od 51,27 EUR u dinarskoj protivvrednosti obračunat po zvaničnom srednjem kursu NBS-a što na dan zaključenja ugovora iznosi 6.000,00 RSD.</p> <p>3.3.4. Troškovi interkalarnе kamate (promenljivi trošak)(obračun se vrši po promenljivoj nominalnoj kamatnoj stopi, u skladu sa tačkom 3.1. ove ponude) obračunatu za jedan dan u iznosu 0,00 EUR u dinarskoj protivvrednosti obračunat po zvaničnom</p>



srednjem kursu NBS-a što na dan zaključenja ugovora iznosi 0,00 RSD. Trošak interkalarne kamate biće obračunat Korisniku lizinga samo u slučaju ukoliko je iznos avansne uplate dobavljaču veći od iznosa avansa koji je Davalac lizinga primio od Korisnika lizinga, a koju će Korisnik lizinga platiti prilikom realizacije ugovora o finansijskom lizingu, i ukoliko je rok isporuke duži od 30 (trideset) dana.

3.3.5. Troškovi pribavljanja izveštaja Kreditnog biroa o obavezama i dosadašnjem načinu izmirivanja obaveza Korisnika lizinga (fiksni trošak) u iznosu od 2,10 EUR u dinarskoj protivvrednosti obračunati po zvaničnom srednjem kursu NBS-a što na dan davanja ponude iznosi 246,00 RSD.

3.3.6. Troškovi pribavljanja obrazaca menice Korisnika lizinga (fiksni trošak) u iznosu od 0,43 EUR u dinarskoj protivvrednosti obračunatoj po zvaničnom srednjem kursu NBS-a što na dan davanja ponude iznosi 50,00 RSD.

3.3.7. U slučaju da zbog promene ugovora na osnovu zajedničke volje ugovarača, a na zahtev Primaoca lizinga, dođe do potrebe za angažovanjem Davaoca lizinga po raznim osnovama, kao što su reprogram otplate rate lizing naknade, preuzimanja ugovora, zaključenje aneksa ugovora i slično, Primalac lizinga platiće troškove takve obrade ugovora na sledeći način: ustupanje ugovora će se naplaćivati u visini iznosa troška obrade zahteva za finansiranje; aneksiranje ugovora kao što su aneksiranja u smislu promene plana otplate, promene kamatne stope, promene prvobitno ugovorenih sredstava obezbedjenja i slično u iznosu od 50 EUR+PDV. Takvo aneksiranje ugovora biće podložno ponovnoj registraciji aneksa ugovora kod Registra finansijskog lizinga, a prema Odluci o naknadama za poslove registracije i druge usluge koje pruža Agencija za privredne registre (Službeni glasnik RS 119/13 i 138/14 i 45/2015) i nalazi se na internet stranici www.apr.gov.rs.

3.3.8. Godišnji troškovi kasko osiguranja predmeta lizinga iznosi 600,00 EUR u dinarskoj protivvrednosti obračunat po zvaničnom srednjem kursu NBS-a što na dan zaključenja ugovora iznosi 70.212,48 RSD. Način plaćanja osiguranja je: godišnji.

3.3.9. Taksa za ispis ugovora iz Agencije za privredne registre (fiksni trošak) u iznosu od 10,25EUR u dinarskoj protivvrednosti obračunat po zvaničnom srednjem kursu NBS-a što na dan zaključenja ugovora iznosi 1.200,00 RSD.

3.3.10 Potvrda o prometu po računu u bankama u



		<p>iznosu od 8,55 EUR u dinarskoj protivvrednosti obračunat po zvaničnom srednjem kursu NBS-a što na dan zaključenja ugovora iznosi 1.000,00 RSD.</p> <p>3.3.11 Korisnik lizinga je upoznat i to potvrđuje svojim potpisom da su reprezentativni primeri troškova koje plaća, a koji su uključeni u obračun EKS, navedeni u tački 3.3. ove ponude kao i da Lizing društvo na iznos pojedinih troškova ne utiče, jer zavise od taksi i naknada sudova, katastarsa, notara, APR-a, osiguravajućih kompanija i slično.</p>
3.4.	Kamatna stopa koja se primenjuje u slučaju docnje	<p>U slučaju docnje Davalac lizinga će Korisniku lizinga obračunavati i naplaćivati:</p> <ul style="list-style-type: none">zakonsku zateznu kamatu,
3.5.	Uslov za odobravanje lizinga - zaključenje ugovora: (polisa osiguranja predmeta lizinga/imovine/života i drugi ugovori o sporednim uslugama)	<p>3.5.1. Za sve vreme trajanja Ugovora, Korisnik lizinga je obavezan da u skladu sa uslovima osiguravača zaključi ugovor o obaveznom osiguranju od odgovornosti i dopunskom osiguranju rukovoaca, vozača i putnika od posledica nesrećnog slučaja, kao i potpuno kasko osiguranje Predmeta lizinga koje pokriva rizike iz nesreća (požara, elementarnih nepogoda, poplava, loma, itd.) i krađe. Ugovori o osiguranju su sastavni deo poslovnog odnosa nastalog po osnovu Ugovora o finansijskom lizingu.</p> <p>3.5.2. Od 06.05.2016- te Intesa Leasing doo Beograd je zastupnik u osiguranju, br licence G3205 i zastupa sledeća osiguravajuća društva: Wiener Stadtische Osiguranje ado; Generali Osiguranje Srbija ado; DDOR Novi SAD ado; UNIQA OSIGURANJE ado; Kompanija Dunav Osiguranje ado; Triglav Osiguranje ado; AMS osiguranje ado; Sava Neživotno osiguranje ado; Milenijum Osiguranje ado; Globos osiguranje ado</p> <p>3.5.3. Sve troškove osiguranja snosiće neposredno Korisnik lizinga, a ako navedene troškove bude snosio Davalac lizinga, za izvršeno plaćanje teretiće Korisnika lizinga, koji je obavezan da nadoknadi iste odmah po prijemu računa poslatog od strane Davaoca lizinga.</p> <p>3.5.4. Korisnik lizinga ne može koristiti Predmet lizinga u područjima u kojima osiguravajuće društvo kod kojeg je Davalac lizinga sklopio ugovor o punom kasko osiguranju ne priznaje to osiguranje.</p> <p>3.5.5. U slučaju kada je ugovorena polisa osiguranja sa učešćem u šteti, a dođe do nastanka štete kod kasko osiguranja Korisnik lizinga je dužan da učestvuje u nastaloj šteti u skladu sa ponuđenim uslovima osiguravača.</p>



* Očekivani troškovi u dinarima (apsolutni iznos).

4. Druge bitne informacije

4.1.	Uslovi i način odustajanja od ugovora o lizingu i visina troškova koji nastaju u slučaju odustajanja	<p>4.1.1 Korisnik ima pravo da odustane od zaključenog ugovora o lizingu u roku od 14 dana od dana zaključenja ugovora, bez navođenja razloga za odustanak.</p> <p>4.1.2 Pri odustanku od ugovora, a pre isteka roka iz tačke 4.1.1. korisnik je dužan da o svojoj nameri da odustane obavesti davaoca lizinga, na način kojim se potvrđuje prijem ovog obaveštenja, pri čemu se datum prijema tog obaveštenja smatra datumom odustanka od ugovora. Ovo obaveštenje dostavlja se u pisanoj formi ili na drugom trajnom nosaču podataka.</p> <p>4.1.3 Korisnik koji odustane od ugovora o lizingu sa opcijom kupovine predmeta lizinga dužan je da davaocu lizinga odmah po slanju obaveštenja iz tačke 4.1.2. vrati predmet lizinga. Korisnik je dužan da odmah, a najkasnije u roku od 30 dana od dana slanja obaveštenja iz tačke 4.1.2. davaocu lizinga naknadi pretrpljenu štetu ako je došlo do umanjenja vrednosti predmeta lizinga i plati ugovorenu kamatu iz osnovnog posla od dana zaključenja ugovora do dana plaćanja kamate. Korisnik je saglasan da visinu štete odredi ovlašćeni sudski veštak kojeg odredi Davalac lizinga na trošak Korisnika lizinga.</p>
4.2.	Uslovi i način prevremene otplate predmeta lizinga	<p>Korisnik ima pravo da u bilo kom momentu, u potpunosti ili delimično, izvrši svoje obaveze iz ugovora o finansijskom lizingu, u kom slučaju ima pravo na umanjenje ukupne cene lizinga za iznos kamate i troškova za preostali period trajanja tog ugovora (prevremena otplata) bez naplaćivanja naknade.</p>
4.3.	Informacija o posledicama u slučaju neizmirivanja obaveza	<p>4.3.1. U slučaju da Korisnik lizinga padne u docnju sa plaćanjem rate za više od 15 (slovima: petnaest) dana, Davalac lizinga će mu poštom uputiti prvu opomenu. Ukoliko Korisnik lizinga u naknadnom roku od 7 (slovima: sedam) dana od dana slanja prve opomene ne podmiri svoje obaveze, na isti način Davalac lizinga će uputiti i drugu opomenu kojom će mu ostaviti rok od novih 8 (slovima: osam) dana. Ukoliko Korisnik lizinga i pored druge opomene ne ispuni svoje obaveze iz Ugovora, Davalac lizinga će preporučenom poštom uputiti i treću, opomenu pred raskid Ugovora, preporučeno sa povratnicom, nakon čijeg slanja je istog dana ovlašćen da ugovorene instrumente obezbeđenja plaćanja aktivira za celokupni iznos svih neplaćenih lizing rata i pre isteka roka važenja ugovora obavesti Korisnika lizinga da je ugovor po sili zakona raskinut i zahteva vraćanje Predmeta lizinga.</p>



4.3.2. Davalac lizinga može raskinuti Ugovor o finansijskom lizingu u sledećim slučajevima:

- ako Korisnik lizinga ne plaća ugovoreno osiguranje Predmeta lizinga, odnosno ne plati ili kasni sa plaćanjem premije osiguranja duže od 30 dana;

- ako Korisnik lizinga daje ili je dao netačne podatke o upotrebi ili stanju Predmeta lizinga, ako Korisnik lizinga daje ili je dao netačne podatke o svojoj zaradi, prihodima i imovini i/ili ako se ustanovi da se imovinsko stanje Korisnika lizinga bitno razlikuje od onog utvrđenog na osnovu datih podataka tako da sa saznanjem takvih podataka Davalac lizinga ne bi zaključio ugovor;

- ako su nastupile ili je izvesno da će nastupiti okolnosti koje mogu negativno uticati na sposobnost Korisnika lizinga da uredno izvršava svoje ugovorene obaveze, odnosno ukoliko dođe do pogoršanja rizične klase dužnika prema propisu NBS;

- ako bilo koje sredstvo obezbeđenja plaćanja i/ili naloga predviđenih ugovorom iz bilo kojeg razloga postanu nevažeći ili u slučaju ako Korisnik lizinga u ostavljenom roku ne ispuni obavezu po zahtevu Davaoca lizinga za dostavljanje ili zasnivanje dodatnih sredstava obezbeđenja;

- ako Korisnik lizinga potpuno ili delimično kasni sa plaćanjem lizing rate ili sa plaćanjem drugih dospelih potraživanja iz ugovora, nakon protoka rokova i ispunjenja uslova navedenih u članu 4.3.1 ove ponude;

- ako nastane totalna šteta, uništenje, krađa ili gubitak Predmeta lizinga;

- ako Korisnik lizinga umre ili, ako postane nesposoban za rad ili poslovanje;

- ako Korisnik lizinga ne koristi i/ili ne održava Predmet lizinga u skladu sa ugovorom i/ili namenom Predmeta lizinga;

- ako Korisnik lizinga grubo krši odredbe ugovora i Opštih uslova Ugovora o finansijskom lizingu;

- ako je to određeno propisima i procedurama koje regulišu sprečavanje pranja novca i finansiranja terorizma, kao i u drugim slučajevima utvrđenim zakonom ili ugovorom između Davaoca i Korisnika lizinga.

Ukoliko se ispune uslovi za raskid predviđeni ovom tačkom Davalac lizinga će preporučenim pismom s



povratnicom obavestiti Korisnika lizinga o raskidu ugovora (obaveštenje o raskidu).

4.3.3. Ugovor se smatra raskinutim na dan kada je Davalac lizinga poslao pisano obaveštenje o raskidu preporučenom poštom na adresu Primaoca lizinga navedenu u Ugovoru odnosno na neku drugu adresu koju je Korisnik prijavio Davaocu lizinga u pisanoj formi da se na toj adresi nalazi njegovo prebivalište ili boravište. Do dana raskida ugovora Korisnik lizinga je u obavezi da izmiri sve obaveze iz Ugovora.

4.3.4. Ukoliko Ugovor bude raskinut iz bilo kog razloga iz tačke 4.3.2. ove ponude, Davalac lizinga ima pravo da po osnovu otklanjanja štetnih posledica potražuje od Korisnika lizinga iznos obračunat u skladu sa tačkom 4.3.8. ove ponude.

4.3.5. U slučaju raskida ugovora pod uslovima iz ove tačke. Davalac lizinga ne može Predmet lizinga koji mu je po tom osnovu vraćen dati u zakup istom Korisniku lizinga.

4.3.6. Korisnik lizinga nema pravo da jednostrano raskine Ugovor o finansijskom lizingu, osim u zakonom određenim slučajevima koji se navode u tački 4.3.7. ove ponude, radi upoznavanja Korisnika sa istima.

4.3.7. Ako isporučilac korisniku lizinga ne isporuči predmet lizinga, ako ga isporuči sa docnjom, ili ako predmet lizinga ima materijalni nedostatak, korisnik lizinga može, u skladu sa zakonom kojim se uređuju obligacioni odnosi, odbiti prijem isporuke ili raskinuti ugovor o lizingu i ima pravo na naknadu štete.

U slučaju iz stava 1. ove tačke, davalac lizinga može održati ugovor ako bez odlaganja sam isporuči predmet lizinga korisniku lizinga, pod uslovima predviđenim ugovorom o lizingu.

Do ispunjenja obaveze isporuke koja je u svemu u skladu sa ugovorom o lizingu, korisnik lizinga ima pravo da obustavi isplatu naknade koju bi, na osnovu ugovora o lizingu, bio dužan da plaća davaocu lizinga.

Ako raskine ugovor, korisnik lizinga ima pravo na povraćaj naknade koju je platio u skladu sa ugovorom o lizingu, umanjenu za iznos koji predstavlja naknadu za korist koju je primalac lizinga imao od predmeta lizinga (razuman iznos).

4.3.8. U slučaju raskida Ugovora, Korisnik lizinga se obavezuje da Davaocu lizinga nadoknadi štetu koju Davalac lizinga pretrpi usled raskida Ugovora.



4.3.9. Korisnik lizinga se obavezuje da na ime naknade štete plati Davaocu lizinga:

a) štetu koja predstavlja razliku između procenjene vrednosti Predmeta lizinga od strane ovlašćenog procenitelja po izboru Davaoca lizinga i zbira:

- glavnice svih budućih ugovorenih lizing rata,

- svih neplaćenih dospelih i dugovanih rata i troškova lizinga, sa pripadajućom kamatom, do trenutka kada se Ugovor ima smatrati raskinutim.

Ako nastane totalna šteta, uništenje, krađa ili gubitak Predmeta lizinga razlike između vrednosti potraživanja po osnovu ugovora o finansijskom lizingu utvrđene u poslovnim knjigama Davaoca lizinga i visine osiguranja koji je za taj Predmet lizinga isplaćen Davaocu lizinga od strane osiguravajuće kuće;

b) štetu (izmaklu korist) koja predstavlja neplaćenu kamatu po Planu otplate, a koja treba Davaoca lizinga da dovede u položaj u kome bi se nalazio da je Korisnik lizinga ispunio svoju obavezu u skladu sa ugovorom, i

c) zbir svih troškova i naknada (uključujući i iznos advokatskih troškova, troškova vraćanja u državinu predmeta lizinga, troškove prevoza predmeta lizinga, troškove skladištenja predmeta lizinga, troškova servisiranja predmeta lizinga, troškove procene vrednosti predmeta lizinga itd) koje je snosio Davalac lizinga u nastojanju da ostvari svoja prava iz Ugovora.

4.3.10. Iznos dugovanih lizing rata i naknade štete dospeva odmah po prijemu konačnog obračuna. Davalac lizinga, radi naplate svojih potraživanja prema Korisniku lizinga, ima pravo korišćenja svih raspoloživih sredstava obezbeđenja plaćanja, uključujući i solidarno jemstvo.

4.3.11. Plaćeno učešće sastavni je deo obračuna ugovorenih lizing rata i ne vraća se Korisniku lizinga, osim u slučaju raskida ugovora od strane Korisnika lizinga u skladu sa članom 4.3.7.

4.3.12. Korisnik lizinga se obavezuje da u slučaju prestanka ugovora pre vremena vrati Davaocu lizinga Predmet lizinga u besprekornom funkcionalno upotrebnom stanju koje se može očekivati prema normalnim i uobičajenim okolnostima upotrebe, sa kompletnom standardnom opremom, tehničkom dokumentacijom i svim ključevima.

Ukoliko Predmet lizinga ne bude vraćen u skladu sa odredbama iz ovog stava, Korisnik lizinga se



		<p>obavezuje da nadoknadi troškove svih popravki potrebnih da bi Predmet lizinga bio doveden u prethodno stanje u skladu sa ovim Ugovorom.</p> <p>4.3.13. Ukoliko je Korisnik lizinga izvršio određene promene na Predmetu lizinga (dodatna oprema, poboljšanja i sl.) ugrađena poboljšanja postaju vlasništvo Davaoca lizinga, a Korisnik lizinga nema pravo da zahteva nadoknadu tih troškova. Korisnik lizinga u tom slučaju može uspostaviti pređašnje stanje (uklanjanjem delova i/ili uređaja) u kome se Predmet lizinga nalazio pri zaključenju Ugovora o finansijskom lizingu, s tim da se ne može umanjiti vrednost niti funkcionalnost Predmeta lizinga.</p> <p>4.3.14. Mesto i vreme vraćanja Predmeta lizinga u slučaju dobrovoljnog i vanskodnog vraćanja Predmeta lizinga određuje Davalac lizinga. Prilikom vraćanja, stranke će sastaviti Zapisnik o vraćanju Predmeta lizinga kojim će se utvrditi stvarno stanje Predmeta lizinga (broj pređenih kilometara, broj radnih sati i sl.) u trenutku vraćanja istog i u kojem se navode svi nedostaci i troškovi njihovog uklanjanja.</p> <p>4.3.15. Sve troškove koji nastanu u vezi sa vraćanjem Predmeta lizinga snosi Korisnik lizinga. U slučaju oduzimanja Predmeta lizinga, Korisnik lizinga se obavezuje da Davaocu lizinga nadoknadi sve izdatke u visini stvarnih troškova koji su pri tom nastali, uključujući i plaćanje putnih troškova predstavnika Davaoca lizinga ili osobe koju on odredi.</p> <p>4.3.16. Korisnik lizinga je takođe saglasan da neće potraživati nikakvu naknadu štete od Davaoca lizinga koja bi nastala zbog onesposobljavanja alarmnih ili drugih uređaja koji onemogućavaju oduzimanje Predmeta lizinga, a koji su bili ugrađeni bez pisane saglasnosti Davaoca lizinga, odnosno za koje Davaocu lizinga nije dostavljen uređaj ili uputstvo za njihovo deaktiviranje.</p>
--	--	---

Predugovorne strane konstatuju da je davalac lizinga ponudio Korisniku lizinga uslugu finansijskog lizinga prvenstveno u dinarima, u svrhu opredeljivanja Korisnika lizinga da li će uslugu koristiti u dinarima ili u dinarskoj protivvrednosti strane valute.

Davalac lizinga je ukazao Korisniku lizinga da kod lizinga indeksiranog u evrima trebalo bi računati i na efekat kursnih razlika koji može da dovede do značajnog povećanja visine iznosa koji se otplaćuje Davaocu lizinga.

Korisnik ima pravo na obaveštenje o rezultatima uvida u bazu podataka radi procene njegove kreditne sposobnosti (ovo obaveštenje je besplatno ako je zahtev odbijen na osnovu uvida u bazu podataka).

Korisnik ima pravo da, na zahtev, dobije besplatan primerak nacрта ugovora o lizingu, ukoliko iskaže nameru da zaključi Ugovor sa Davaocem lizinga.



Davaoca lizinga obavezuju podaci iz ponude do 22.10.2024 pod uslovom da odluka o zahtevu bude pozitivna, kao i da ne postoje indicije o povezanosti Korisnika lizinga sa pranjem novca, finansiranjem terorizma i prevarnim radnjama prema finansijskim institucijama.

Mesto: Novi Beograd

Datum sklapanja ponude: 17.10.2024

RPG XXX

(ime) (prezime), (MB) i potpis Korisnika lizinga)

(potpis ovlašćenog lica i pečat davaoca lizinga)